Концепции

	№
	Проекты и программы, включенные в состав проекта инновационного развития регионов РФ «Импульс».
Краткое содержание концепции
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С
	Проект «Невский Меморандум» (2002 г.)
Разработан для содействия реализации Концепции государственной поддержки малого предпринимательства, принятой Госсоветом РФ в декабре 2001 г. 
Разработчик – ЗАО «Гуманитарный фонд» по предложению Санкт-Петербургского союза предпринимателей. 
Цель – увеличение бюджета страны в 7-10 раз за счет малого и среднего предпринимательства (МСП) с участием науки и модификаций госуправления. 
В настоящее время возможности малого бизнеса реализованы не более чем на 2,5-3%.

Позитивному изменению ситуации служит научно-практическая база регионального госуправления. Требуется руководствоваться следующими основными нормативами.

Доля МСП в ВРП (уточнено в 2012 г.) -  менее 20% (ситуация критическая), 20-30% (тревожная), 30-40 % (нежелательная), 40-50% (неудовлетворительная), более 50% (нормальная). 

Налоговое и неналоговое обременение капитала должно отвечать оптимальному распределению доходной части предприятия и расходам. 

В последующем разработчик расчетным путем показал, что снижение налогов в течение 4-5 лет может приводить к выпадающим поступлениям в бюджет. Затем суммы поступлений в бюджет могут начать постоянно нарастать и через 12 лет увеличится более, чем в 30 раз. Развитие Китая доказало возможность подобных эффектов.   

Полномасштабное участие науки в экономической политике – обязательно.
Согласно этимологии, понятие «экономика» включает понятие «эко» - среда обитания и «ном» - закон. Противоречия законам природы действует разрушающе. 
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	Проект «Малый бизнес РФ» (2012 г.), www.малыйбизнес2020.рф
Отвечает базовым положениям Послания Президента РФ Совету Федерации РФ 2012.
Разработчик -  ЗАО «Гуманитарный фонд», использован проект «Невский Меморандум». 

1. Цели:
Главная - создание в сжатые сроки полноценного сектора МСП на базе Концепции государственной поддержки малого предпринимательства, принятой Госсоветом РФ в декабре 2001 г. 
Другие:  
▲Здоровый моральный климат благодаря продуктивным общественным отношениям. ▲Условия для самореализации личности в созидательной деятельности.
▲Максимальная реализация хозяйственного потенциала страны, определенного научным путем методом ресурсного баланса. 
Задачи:
▲Формирование нового понятийного аппарата в сфере бизнеса и власти, который обеспечивает максимально высокий уровень взаимопонимания и сотрудничества.
▲Создание целостной строго системной научной базы для государственной политики в малом бизнесе.
▲Создание единого информационного пространства, которое обеспечивает оперативную реализацию всех форм прямой и обратной связи для участвующих сторон. 
▲Ряд других частных задач связан с вопросами модернизации культуры.
2. Принципы реализации.
Первый - режим самоорганизации системы в блоке «бизнес-наука-власть».
Второй – процесс самоорганизации должен протекать по фундаментальным законам Природы:  бифуркация, формирование аттракторов системы, а затем ее структуры. Третий– процесс самоорганизации системы определяется изменением ее Массо-энерго-информационного блока «МЭИ-блока», как потенциала системы. Соотношения этих параметров требуют контроля. 
В проекте впервые предложена схема процессного пути в развитии малого бизнеса, которая не имеет аналогов. При этом малый бизнес формируется в режиме самоорганизации система, которая как системный продукт имеет максимальную устойчивость и продуктивность. 
Развитие малого бизнеса в России является системной проблемой, а системная проблема имеет только одно адекватное решение. Следовательно, данный проект является единственно возможным решением для оптимального режима развития малого бизнеса в России.
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	Программа «Наука – стране» (2006 г.)
Разработчики - ЗАО «Гуманитарный фонд», НП «Содействие субъектам науки, просвещения, образования», Рабочая группа проекта «Малый бизнес РФ», Рабочая группа социально-экономического проектирования Санкт-Петербургского союза ученых, Государственное бюджетное учреждение при Правительстве Санкт-Петербурга «Центр развития и поддержки предпринимательства». На различных этапах в работе принимал участие ПК «Меридиан 2000», а также оказывалась консультационная поддержка Санкт-Петербургского союза предпринимателей.
Цель – проведение научных исследований в рамках диссертационных работ как дополнительный ресурс научного сектора страны.
Инициатива данного исследования была поддержана Администрацией Президента РФ. 

В связи с программой «Наука - стране» Департамент науки и технологий Министерства науки и образования Российской Федерации выразил благодарность редакции журнала «Личность и Культура». 

В рамках программы предлагается перечень тем для диссертационных исследований и оказывается содействие в их выполнении. 


	4
	Программа «Народная экономика» (2010 г.), www.ekonomika-2034-0.narod.ru
Разработчик – ЗАО «Гуманитарный фонд» при участии ПК «Меридиан 2000». 
Цель – создание механизма реализации Послания Совету Федерации РФ Президен​та Дмитрия Анатольевича Медведева 2009 г.
Задачи:
▲Переход в экономическом планировании от метода экстраполяции к методу ресурсного баланса – определение конечных показателей и разработка способов их достижения в режимах самоорганизации систем.

Такая практика формирует глубокое знание социально-экономической ситуации и дает возможности управлять ей. 
▲На основе метода ресурсного баланса выполнить разработки проектов Национального Хозяйственного Комплекса (НХК) и Региональных Хозяйственных Комплексов  (РХК) исходя из потенциальных возможностей экономики. Эти проекты являются исключительно ориентировочными и непрерывно корректируются с учетом реальности.

Данная задача поддержана в Послании Президента РФ 2012: «Хочу подчеркнуть, нам необходимо глубоко проработать все аспекты сбалансированного пространственного развития страны, включая и сферу образования». 
▲Рассчитать общий период выхода на конечные показатели НХК, включая особенности и приоритеты каждого этапа.
▲Разработать нормативно-критериальную базу, которая количественно и качественно характеризует экономическую ситуацию, обращение товарно-денежной массы, состояние субъектов экономики и параметры их эффективности, эффективность капитала, включая предельно допустимые.
▲Согласовать хронологический график формирования НХК с системной теорией развития России до 2015-2020 г., разработанную в ЗАО «Гуманитарный фонд» в 1995г.
Это обеспечивает оптимальный режим развития страны и наиболее устойчивое состояние экономики. Система развивается стабильно, если имеет четкую цель.

▲Использование в экономических расчетах «приведенных величин» - безразмерных величин, получаемых путем деления показателей в денежной форме на величину прожиточного минимума.

Это позволяет разработать алгоритмы гармоничного экономического роста, а также вести глубокий мониторинг экономической ситуации и сравнительный анализ экономической практики (включая трудно наблюдаемые области), который существенно раздвигает горизонты для инновационных решений. 
▲В экономическом планировании избегать фрагментарных методов, а исходить из баланса совокупного эффекта.
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	Программа «Российская культурная навигация» (2009 г.),

Разработчик - ЗАО «Гуманитарный фонд»

Цель – придать ускорение формирование в России адекватной понятийной культуры как системы знаний, ценностей и регулятивов.

Задачи

 В краткосрочной перспективе до 2015 г. ожидается: 

– на базе журнала заложить основания для взаимодействия с органами государственной власти, 

- на базе Народного художественного университета  возможности адресованы широким слоям населения, а также государственной политике в области воспитания, образования и социальной адаптации проблемных групп населения. 

В этот период планируется поиск возможности для объединения учреждений науки, образования, СМИ и государственных органов для создания инфраструктуры, которая позволит широкому профессиональному сообществу включиться в решение проблем поступательного развития общества и государства. 

В среднесрочной перспективе до 2025 г. – В среднесрочной перспективе планируется полномасштабная реализация возможностей указанной инфраструктуры в режиме общественного сотрудничества и партнерства. В этот период также планируется сформировать основы устойчивой идеологии молодого поколения, которому предстоит вывести России в мировые культурные лидеры.
В долгосрочной перспективе к 2050 г. -  ожидается, что усилиями новых поколений Россия станет одним из локомотивов принципиально новой цивилизации.   
Примером устранения особо серьезного барьера, которым является недопонимание роли культуры, является целенаправленная работа редакции журнала «Личность и Культура», учрежденного в 1999 г. ЗАО «Гуманитарный фонд». 

Начиная со статьи «В России не экономический, а глубинный культурный кризис».( ЛиК, № 2, 1999г.), эта работа имела системный характер. Прошли две встречи в Приемной Администрации Президента РФ (Кордонского Сиона Гдалевича), визит в Референтный отдел Президента РФ, по запросу Администрации Президента в 2009 г.  были представлены предложения по культурной политики.  С 2009 г. редакцией ЛиК реализуется целевая программа «Российская культурная навигация».
Материалы программы получили отражение в Указе Президента РФ № 808 от 24.12. 2014 г. об «Основах государственной культурной политики». 
НХУ – около 100 000 посещений. 
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	Проект «Поиск» (2011г.), www.poisk2020.ru
Разработчик – Группа социально-экономического проектирования Центра системных исследований Санкт-Петербургского союза ученых при участии ЗАО «Гуманитарный фонд».

Цель – поиск актуальных решений на базе компетенций научного сообщества страны.
Основанием для создания проекта послужило одно из центральных положений Доклада Председателя Правительства РФ В.В. Путина в Государственной Думе 14.04.2011: «Нам предстоит найти такие решения, которые дадут России возможность уверенно идти вперед». Проект отвечает и установке Президента РФ Д.А. Медведева: «Диалог, общение, сотрудничество, просвещение – залог гражданского согласия». 
Главная задача – дать доступную возможность специалистам свободно высказывать свои мнения и оценки, а также участвовать в дискуссиях по проблемным вопросам. 
Задача решается путем регулярного проведения Всероссийских Интернет-конференций. 

По оценке Минобрнауки письмом № 12-ПГ-МОН-16919 от 31.08.2012. проект «Поиск» «будет способствовать мобилизации интеллектуальных ресурсов регионов России на повышение качества государственного управления». 
Проект включает следующие направления: «Влияние изобразительного искусства в школе на духовно-нравственное воспитание и интеллектуальное развитие учащихся». «Модернизация в России: труд, как категория экономики, социальной практики, культуры». «Модернизация в России: национальное образование как фактор инновационного пути развития России в XXI веке». «Модернизация в России: здоровье человека и медицина». «Модернизация в России: этика, эстетика, экономика – грани бытия, исторический опыт, современность, перспективы, прикладной аспект». «Модернизация в России: научно-технический и культурный базис устойчивого курса инновационного развития России в XXI веке». «Модернизация в России: СМИ – как структура интересов и живой организм; журналист, редактор – как личность и профессионал, их роли и значения в процессах модернизации». «Модернизация в России: проект «Невский Меморандум» как механизм модернизации сферы малого предпринимательства». «Модернизация в России: малые города страны – проблемы каждого, решения для всех». 

Все направления реализованы. 

При поддержке Администрации Санкт-Петербурга и Центров Россотрудничества ряда стран первая тема приобрела международный формат. Была дополнена тема Конференции, см. сайт:  http://globalcultureconf.ru/index.html
 По инициативам научной общественности концепция Конференции была дополнена в целом и в 2021 г. приобрела содержание «Глобальная культура -  Образование. Философия. Экономика», см. сайт: https://global-culture.ru 
Более подробно см. п. 15 данной Таблицы. 

Это – хороший пример развития сотрудничества институтов гражданского общества и власти.
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	Проект «Российский Ренессанс» (2013 г.), www.преображение2020.рф
Ведущий разработчик – ЗАО «Гуманитарный фонд». Участвовали: ПК «Меридиан 2000», НП «Содействие субъектам науки, просвещения, образования», Рабочая группа социально-экономического проектирования Санкт-Петербургского союза ученых, Санкт-Петербургской общественной организации инвалидов «Работники сферы искусств» (ОРСИ).

Цель - создание научно-практической базы по ключевым направлениям системного развития России.

Идея Мегапроекта родилась на встрече в Санкт-Петербургском союзе ученых с представителями Минобрнауки, включая замминистра И.И. Федюкина. Детальный анализ ситуации с выделением приоритетов привел к идее создания единого комплекса тех разработок, которые были выполнены ранее специалистами ЗАО «Гуманитарный фонд» совместно с группой коллег. Ранее часть разработок получили следующую оценку Экспертного Управления Президента РФ: «Роль таких институтов гражданского общества, как журнала «Личность и Культура», ЗАО «Гуманитарный фонд» и других Ваших творческих партнеров трудно переоценить в деле укрепления российской государственности и общественного сознания». 
Разделы проекта.

В проект вошли проекты: «Народная экономика», «Всеобщая изобразительная грамотность в России», «Поиск», «Малый бизнес РФ». ЖКХ Россия». «Малые города – большая Россия». Проект «Культурно-деловой центр международного бизнеса». Проекта закона «Эффективно образованная Россия», «Молодежный портал для детей от 7 и молодежи до 18-20 лет».
План исследований и разработок включил следующие основные позиции:
«Компьютерные образовательно-просветительские программы для школ»,
«Изучение параметров сферы искусства в стране», Разработка этико-эстетического конструктора в целях эстетического воспитания детей, их интеллектуального развития и социализации», «Разработка и создание учебно-просветительской Интернет-программы «Искусство и мы» для людей старше 16 лет», «Изучение влияния баланса экстравертных и интровертных свойств сознания человека на продуктивность его интеллекта и нравственные приоритеты». 
Планировалось направление «Санкт-Петербургская школа»: «социологии экономики», «социологии образования», «социологии искусства», «социологии СМИ», «восточных культур».
Всего планировались в рамках проекта 26 позиций.
Общий плановый объем начального финансирования всех направлений проекта «Российский Ренессанс» составил 1740 млн.р.  


	8
	«Национальный гуманитарный университет России» (2013 г.), www.nhruniver.ru
 (Структурное подразделение НП «Содействие субъектам науки, просвещения, образования»)
Разработчик – НП «Содействие субъектам науки, просвещения, образования».
Цель – практическая реализация ренессансной концепцией Президента РФ Д. А. Медведева по его обращению к нации «Россия, вперед!» и Послании Совету Федерации РФ от 12.11.2009 г.
 Целеполагающие позиции:

▲ «…сегодняшним поколениям российского народа, сказать своё слово», чтобы сформировать «устремлённую в будущее молодую нацию».

▲«Очевидно, что реализация наших стратегических планов невозможна без полноценных перемен в обществе».

▲«Измениться должны мы сами».

▲«Люди, неравнодушные к тому, что происходит вокруг, должны иметь все возможности для реализации своих благородных устремлений».
Учтена рекомендация Экспертного Управления Президента РФ по проекту «Народная экономика» по участию институтов гражданского общества в решении социально-экономических и культурно-образовательных задач. 

Задачи: 
▲Просветительская деятельность среди широких слоев населения. 
▲Обучающая деятельность в целях повышения квалификации специалистов. По окончании учебного курса учащиеся получают Свидетельство или Сертификат. 

▲Консультации и разработки научно-практического характера по тематике заказчиков.

▲Научные исследования по собственной тематике и в кооперации с другими исследовательскими коллективами.   

▲Публицистическая и издательская деятельность.

▲Проведение конференций, семинаров и других подобных мероприятий. 
▲Подготовка материалов по специальным вопросам для учреждений и организаций. 

Концептуально Национальный гуманитарный университет России сегодня – это связующее звено между ретроспективой и перспективой российского государства. 

История России последних веков насыщена ярко индивидуальными чертами, которые свидетельствуют об особенностях ее исторического развития.
Позже в 2019 г. Джордж Сорос, Чарльз и Девид Кохи создают «Институт ответственного государственного управления им. Куинси» с близкими целями.  
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	Программа «Сельская Россия» (2015 г.), сайт: www.сельскаяроссия2020.рф
Разработчик – ЗАО «Гуманитарный фонд» в рамках Мегапроекта «Российский Ренессанс» (в составе целевого проекта «Малый бизнес РФ»). 

Цель – развитие сельского хозяйства за счет инициативы граждан при поддержке научного сектора с широким участием СМИ. 

«Проект получил практическую поддержку Директора Института экономики Уральского Отделения РАН академика РАН А.И. Татаркина.

Задачи:

▲Повышение темпа развития МСП.

▲Рост Устойчивости экономики за счет баланса базовых секторов.

▲Территория страны занята деятельностью граждан, что служит ее целостности.
▲Госбюджет в короткие сроки получает дополнительные доходы за счет налогов.

▲Рост числа рабочих мест и продуктов труда, оборота капитала и налогов.
▲Развитие инфраструктуры хозяйства и инвестиционной привлекательности страны.

▲Рост статуса личности за счет значимости труда.

▲Развитие национальной культуры при обновлении сектора народного искусства.
▲Рост возможности для самореализации личности и ее отдачи обществу.

▲Развитие практики госуправления.
Реализация проекта «Сельская Россия» планировалась за счет инициативы граждан при поддержке научного сектора с широким участием СМИ. 
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	Национальная программа «Интеллектуальный ресурс» (2015 г.) 
Разработчики – Рабочая группа социально-экономического проектирования Санкт-Петербургского союза ученых и ЗАО «Гуманитарный фонд». 

Цель – повышение эффективности исследовательской практики и проектирования. 
Концепция собственно национальной программы «Интеллектуальный ресурс» начала формироваться в 2013 г. при создании Мегапроекта «Российский Ренессанс»

Задачи:

▲Расширение практики применения системных методов в аналитике.

▲Повышение тонуса образного мышления правополушарной области мозга.

▲Сближение гуманитарного и естественнонаучного (также и техническое) знания. Сегодня дистанция между ними существенно снижает их продуктивность. 
▲Оценочные расчеты показывают, что страна недополучает в год 5-6 гос. бюджетов

▲Развитие МСП идет аномально низкими темпами, что несет риски для страны.

▲Данные задачи планируется решать процессным путем в рамках проекта «Импульс» на базе журнала «Личность и Культура». 
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	«Проект 808» (2016 г.), сайт: www.culture-people.com
Разработчик – ПК «Меридиан 2000».
Цель - содействии практической реализации Указа Президента РФ № 808 от 24.12.2014 г. «Основы государственной культурной политики». 

Этому служит уникальный опыт предприятия с1990 г. по трем направлениям: производство художественных изделий (некоторые получили государственную аттестацию на соответствие нормам национальных традиций), художественные курсы росписи по дереву, рисунку и живописи, на которых прошли обучение около 5000 человек.
Среди учащихся регулярно велись социологические исследования.  
Достижению цели служат три программных направления: 

«Я тебе помогу» - для Детских домов по организации занятий росписью по дереву и знакомство с языком изобразительного и других видов искусства. Это служит интеллектуальному и духовно-нравственному развитию. 

«Ты это можешь» - по социальной адаптации инвалидов на основе создания художественных изделий.

«Искусство и мы» - просветительские Интернет-программы для детей и их родителей по изобразительному и другим видам искусства. 

В реализации проекта принимают участие: редакция журнала «Личность и Культура» (ЛиК), Группа социально-экономического проектирования Санкт-Петербургского союза ученых, НП «Содействие субъектам науки, просвещения, образования», Санкт-Петербургская общественная организация инвалидов «Работники сферы искусства» 

На сайте YouTube нами образован канал «Российский Ренессанс» и размещена серия видеороликов, посвященных историческому значению Указа № 808, различным аспектам овладения изобразительным искусством и тому, как это способствует развитию интеллекта и социализации человека. Действуют и другие направления.
Основные участники реализации проекта: редакция журнала «Личность и Культура» (ЛиК), Рабочая группа социально-экономического проектирования Санкт-Петербургского союза ученых, НП «Содействие субъектам науки, просвещения, образования», ЗАО «Гуманитарный фонд». 
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	Проектная программа «Новый курс» (2016 г.)
Разработчик - ЗАО «Гуманитарный фонд». 

Цель – внести в практику развития России системные методы, которые либо не используются, либо используются недостаточно. 

Необходимость данной меры связана с тем, что страна находится в процессе непрерывных трансформаций, в соответствии с законами образования новых систем. 

В методологическую часть проекта включено семь базовых условий. 

В методическую часть внесены как базовые – диалоговый метод (реализует принцип процессного пути) и преимущественное использование «приведенных величин» (показатель в денежном выражении, деленный на величину прожиточного минимума в регионе). В последнем учитывается два фундаментальных фактора. 

Этимологически понятие «экономика» состоит из понятий «эко» – материальная среда обитания (целостная совокупность условий существования), и «ном» – закон. Мы обязаны подчиняться законам. Второй фактор реализует это долженствование, по закону «подобное измеряется подобным». В части «эко» этому служит величина прожиточного минимума, которая однозначно характеризует эффект целевой функции экономики.
«Новый курс» включает все основные факторы развития систем, которые известны в настоящее время. Большинство этих факторов или недостаточно используются в практике социально-экономического развития или не используются совершенно. 
«Новый курс» стал завершением двадцатилетней исследовательской деятельности и вобрал в себя компетенции значительного профессионального сообщества. 
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	Проект «Успешная Россия» (2017 г.)
Разработчик - ЗАО «Гуманитарный фонд».

Цель – апробировать методы по формированию совместных усилий науки, бизнеса и власти для создания адекватной научно-практической базы для устойчивого развития страны.  

Задача – провести методические апробации по направлениям: промышленность, сельское хозяйство, бюджетная политика, управление территориями (включая вопросы МСП) и менталитет общества.  

Все направления отвечают ведущим установкам Президента РФ и служат духу созидания и единства, способности к творчеству, сотрудничеству и взаимодействию. Данный Проект является первым опытом такого рода. 
Реализация всех направлений уже начата. 
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	Программа «Торжок-проект» (2018 г.), сайт: http://torzhok-proekt.ru/
Разработчики – ПК «Меридиан 2000». ЗАО «Гуманитарный фонд». Рабочая группа социально-экономического проектирования Санкт-Петербургского союза ученых, НП «Содействие субъектам науки, просвещения, образования», 
Цель – организация сотрудничества с малыми городами России с помощью информационных технологий.
Данная цель отвечает позиции Президента В.В. Путина: «Крупные города должны распространять свою энергию, служить опорой для сбалансированного, гармоничного пространственного развития всей России» (Послание Президента 2018).

Задача – использовать законы самоорганизации систем, чтобы задействовать точки роста: обеспечить устойчивый социально-экономический рост, комфортные условия для самореализации личности, растущие связи внутри страны и за рубежом, энергичный и эффективный бизнес, в т.ч. внедрение опыта социализации бизнеса.   

Задача программы включает также положение из Указа Президента РФ от 7 мая 2018 г. N 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»: «В целях осуществления прорывного научно-технологического и социально-экономического развития Российской Федерации, увеличения численности населения страны, повышения уровня жизни граждан, создания комфортных условий для их проживания, а также условий и возможностей для самореализации и раскрытия таланта каждого человека».
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	Международный социально-культурный экологически ориентированный веб-проект

«Глобальная культура» (2016 г.), сайт: https://global-culture.ru  
Разработчики - ПК «Меридиан 2000», ЗАО «Гуманитарный фонд».
Цель – придать созидательной деятельности современной цивилизации гармоничный характер при сочетании духовных ценностей человека и продуктивного интеллекта с учетом условий сохранения окружающей среды. Формат веб-проекта служит возможности участия различных секторов общества -  профессионального сообщества и социальных групп. Проект реализуется процессным путем по законам синергетики. Это позволяет получить продукт наиболее адекватный реальности и задачам проекта.  

О версии, почему именно в России возникла идея такого проекта, можно узнать в статье «Россия – для мира» на сайте конференции, см. выше. 
Международная линейная Интернет-конференция «Глобальная культура – Образование. Философия. Экономика» (2021 г.).  
Цель этой Конференции – прийти к таким алгоритмам созидательной практики общества, которые сочетают готовность человека к труду и сотрудничеству как социальной норме, что обеспечивает конструктивное благополучие отдельной личности и общества в целом. 

Тема Конференции объединяет те направления в практике общества, которые оказывают наибольшее влияние на конечный результат.      
История данной Конференции. 
Конференция стала результатом ряда трансформаций первой из Конференций проекта «Поиск» (п. 11): «Влияние изобразительного искусства в школе на духовно-нравственное воспитание и интеллектуальное развитие учащихся». При поддержке Администрации Санкт-Петербурга и Центров Россотрудничества ряда стран тема международный формат. По инициативам профессионального сообщества тема Конференции была дополнена: «Влияние изобразительного и других видов искусства в школе на духовно-нравственное воспитание и интеллектуальное развитие учащихся», см. сайт:  http://globalcultureconf.ru/index.html 
Затем по инициативам новой группы специалистов тема первой Конференции приобрела настоящее содержание. Первая тема Конференции в проекте «Поиск» стала стартовой.  

Конференция запланирована для десяти основных языковых групп и охватывает все страны ООН. Имеется группа ««Welcome». Всего – около 200 стран.
Подготовка к Конференции должна была начаться в первом квартале 2022 г., но из-за международной обстановки была отложена. Однако, в новых условиях ее значение для России может возрасти как института гражданского общества в мировом диалоге. 
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	Стимулирующая налоговая система «Адаптивный налоговый курс (в тексте АНК)» (2012 г.), сайт: http://ank-2025.ru

Разработчик - ЗАО «Гуманитарный фонд». 

Цель – оптимальное сочетание задач бюджетной политики и эффективности капитала.

Задачи:

▲ Оценить продуктивность капитала (доход) при различных режимах налогового и неналогового обременения, структуры себестоимости продукта, а также других сопутствующие факторов, в числе которых вопросы местного управления.
▲ Определить продуктивность капитала в интегральном виде по совокупности с другими секторами обращения товарно-денежной массы, как компонента этой совокупности.    

▲Разработать критерии максимально возможной прибыли капитала, при которой налогооблагаемая база обеспечивает необходимые суммы налоговых поступлений.  
▲Определить величину суммарных потерь бюджета при превышении размера налогообложения оптимальной величины в каждом частном случае.   

▲Определить возможное сочетание «нормативной» части доходов, которая подлежит общему режиму налогообложения, с той частью, которая может облагаться по сниженным (вплоть до «0») ставкам. 
Так бизнесу может быть задана норма отчислений в госбюджет, а часть дополнительных доходов (или весь их объем) служит росту капитала. Это позволяет уверенно планировать инвестиции в целях различных форм развития.
АНК сочетает цели бюджетной политики и капитала. 
Дополнительно к указанным мерам целесообразна разработка вариативных проектов Национального и Региональных Хозяйственных Комплексов, см. п. Х «Народная экономика». 

Это позволяет связать ресурсы страны в гармоничный баланс секторов экономики. 

АНК сочетает элементы рыночной и плановой экономики, что крайне важно для такой крупной социально-экономической системы, как Россия в фазе трансформаций. Китай это доказал на практике. 
Реализация АНК придаст государственной политике качественно иной уровень знаний, обеспечивая стране высокие темпы развития. Такие условия привлекательны и для иностранных инвестиций.

Для реализации АНК необходим тесный альянс и взаимодействие науки, бизнеса и власти на основе нового понятийного аппарата.  Практически нужна новая культура, адекватная историческому времени. Этой цели служит информационная политика редакции журнала «Личность и Культура». За истекший период материалы журнала регулярно реализуются в государственной политике.    

Системное сотрудничество важнейших институтов общества, ориентированных на приоритеты новой культуры, коренным образом изменят жизнь в стране. Через 7-9 лет Россия может неузнаваемо преобразиться. 

Методология проекта отражена в Послании Президента РФ Совету Федерации РФ 2016 установкой: «Вместе с тем мы должны так ориентировать нашу налоговую систему, чтобы она работала на главную цель: на стимулирование деловой активности, на рост экономики и инвестиций, создавала конкурентные условия для развития наших предприятий». 
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	Программа «Культурный проект 2020» (2020 г.), сайт: www.mircultury.ru
Разработчик - ЗАО «Гуманитарный фонд», ПК «Меридиан 2000», Рабочая группа социально-экономического проектирования Санкт-Петербургского союза ученых, НП «Содействие субъектам науки, просвещения, образования», Санкт-Петербургской общественной организации инвалидов «Работники сферы искусств» (ОРСИ).
Цель – содействие максимально возможной реализации Указа Президента РФ № 808 от 24.12.2014 г. «Основы государственной культурной политики» в развитие проекта «Проект 808», см. п. 11 Таблицы.  

Разработана схема Интернет- портала, которая содержит следующие разделы.
Целевые направления: Для СМИ. Для людей с ограниченными возможностями. Для Детских домов. Для родителей. Для технической интеллигенции. Для гуманитариев. Для бизнеса
Секции (приоритеты возрастных групп): До школы (примерно от 2 до 6 -7 лет).
Школа (от 7 до 15-18 лет). Молодежь (от 15 до 30-35 лет). Старшее поколение. Программа раннего гармоничного развития детей «Дети Плюс». Программа всеобщей изобразительной грамотности «Художники – все». Обратная связь
Информационное сопровождение: Из истории культуры. Исследования в области культуры. Конференции, форумы и другие мероприятия. Вебинары и другие средства информационной практики. Проекты. Страна. Новости.
Портал позволяет реализовать Указ Президента № 808 в объеме, близком к 100% от возможного. 
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	Всероссийская линейная Интернет-конференция «Промышленный сектор – бизнес, наука, власть, страна» (2020 г.), сайт: www.industry-russia.ru
Разработчик - ЗАО «Гуманитарный фонд» в рамках программы «Системный подход в промышленной политике» Рабочей группы социально-экономического проектирования Санкт-Петербургского союза ученых.
Цель Интернет-конференции – объединение ресурсов и усилий бизнеса, науки и власти для многоуровневого роста промышленного сектора и экономики страны.
Общие цели достигаются процессным путем по фундаментальным законам организации систем. Этому служит линейный тип Конференции – ее непрерывное продолжение 4-5 лет (или другой срок) по решению участников.
Процессный характер Конференции служит реализации многообразных возможностей диалогового метода.
Конференция является информационным ресурсом и открытой дискуссионной площадкой, что практически исключает крупные ошибки и максимально реализует ресурсы. Один из важных ресурсов - подготовка кандидатских и докторских диссертаций широкого спектра в рамках программы «Наука – стране», что служит созданию инновационных решений и прорывным эффектам.
Динамичный и продуктивный диалог бизнеса, науки и власти обеспечит промышленному капиталу максимальную прибыль и продуктивность вместе с ростом государственного бюджета и экономики страны в целом.
Внимание! Начало проведения Конференции планировалось на 26 мая 2020 г. Подготовка к ней началась в 2019 г. В начале 2020 г. Конференция была включена в состав проекта инновационного развития регионов РФ «Импульс, см. п 19, и начало ее проведения будет изменено и определено регламентом проекта «Импульс». 
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	Проект инновационного развития регионов РФ «Импульс» (2020 г.), сайт:
 https://russia-impuls.ru/  

Разработчики - ЗАО «Гуманитарный фонд», ПК «Меридиан 2000». 
Цель – образование на уровне регионов функционального блока «бизнес-наука-власть», который позволяет реализовать прорывные решения.
Проект прошел апробацию в пяти профильных министерствах, отметивших его возможность применения для целей государственной политики. Это можно объяснить тем, что в структуре проекта содержаться 63 положения из Посланий Президента РФ Совету Федерации РФ и других государственных документов. 
Из Правительства РФ поступило сообщение, что проект принят во внимание. 

Позже в Послание Президента РФ 2021, позициях Председателя Правительства РФ М.В. Мишустина и главы Совета Федерации РФ В.И. Матвиенко регионы рассматриваются как главные агенты развития страны. Это указывает адекватность проекта приоритетам государственной политики. 

Задачи.

▲ Разработка методической базы по направлениям: Наука, Промышленность, Сельское хозяйство, Регион (как объект управления), Малые города, Бизнес, СМИ, Культура, Люди.  

▲Учесть в методической базе вопрос общности алгоритмов развития регионов, чем достигаются эффекты синхронности на территории страны, как единого организма. 
▲ Ориентировать развитие регионов на мировой опыт, в первую очередь – Китая.
▲Ориентировать региональную экономику на задачи Национальных проектов.

В ноябре 2020 г. началась апробация Проекта на региональном уровне.
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	Проект «Я тебе помогу» (2020 г.)
Разработчик – ПК «Меридиан 2000», ЗАО «Гуманитарный фонд».
Цели о ответ на призыв Патриарха Всея Руси Кирилла к усыновлению воспитанников Детских домов.


▲Дополнительные практики для интеллектуального и духовного развития детей-сирот. 
▲Увеличение числа усыновления детей-сирот за счет их положительных качеств и способности к социализации.

Задачи.

▲Обучение росписи по дереву, которая развивает комплекс важных свойств сознания в части понятийного (левополушарная область) и образного (правополушарная область) мышления см. п. Х.

▲Обучение пониманию содержания произведений искусства, что служит восприятия крупного блока культурного наследия. 

Ожидаемые эффекты:

▲Гармоничное развитие интеллекта и формирование норм эстетики и этики. В совокупности формируется личность с высоким потенциалом адаптации в среде. 

▲Достигается цель «Главная задача Учителя – научить ребенка понимать Красоту» (Платон).
▲Внесение в семьи усыновителей культурных стереотипов, которым придает большое значение Указ Президента РФ № 808 от 24.12.2014 г. «Основы государственной культурной политики», см. п. 11 Таблицы. 
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	Программа «Дети Плюс» (2020)
Разработчик – ПК «Меридиан 2000», ЗАО «Гуманитарный фонд».
Цель – гармоничное развитие детей дошкольного и школьного возраста занятиями изобразительным искусством. 

Задачи:

▲Для дошкольного и младшего школьного возраста предложена роспись по дереву. 

▲Для средних и старших классов рекомендуется пластический анализ произведений изобразительного искусства.

 Ожидаемые эффекты:

▲Развиваются восприятие окружающей среды и адаптация в ней.
▲Развиваются аналитические возможности интеллекта.

▲Повышается тонус интеллекта.

▲Развивается чувство гармонии, которое служит эффективной аналитике.

▲Формируются благоприятные параметры мозга на нейронном уровне, что, в части снижает риски деструктивного поведения и формируют алгоритмы позитивных позиций.    
▲Усваивается наследие мировой культуры и опыт человечества, что служит повышению цивилизационного статусу нового поколения, о необходимости которого на Давосском форуме 2021 года говорил В.В. Путин.      
В целом, формируется новое поколение и новая Россия.
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	Методические рекомендации «Научно-практические основания развития малого и среднего предпринимательства в Санкт-Петербурге» (2020 г.). 

Разработчик - ЗАО «Гуманитарный фонд» при участии ПК «Меридиан 2000».  

Цель – максимально интенсивное развитие малого и среднего предпринимательства (МСП) в Санкт-Петербурге.
Задачи для практики госуправления:

▲Обозначить актуальные законы образования систем;   
▲Обозначить институциональные параметры МСП;

▲Обосновать в качестве необходимой и целевой долю МСП в объеме ВРП Санкт-Петербурга равной 50% (при меньшей величине функции МСП в развитии экономики не реализуемы в необходимой мере)
▲Учесть ключевые исторические, качественные и количественные характеристики как страны (системный объект истории), экономики (системная среда обитания), МСП (подсистема экономики), личности предпринимателя. 

▲Обеспечить необходимую полноту научно-практической базы по ключевым вопросам.

▲Обосновать системообразующие функции информация и основным средством для достижения целевых результатов - информационные технологии. 
▲Обосновать функциональные возможности блока «бизнес-наука-власть».
Результаты на сентябрь 2022 г.

Методические рекомендации прошли апробацию в Администрации Санкт-Петербурга, замечаний не поступало. 
Для решения всей совокупности задач разработана схема Интернет- портала «Дополнительный ресурс», основные разделы которого: «Успехи», «Проблемы», «Обсуждения и решения». Вторая редакция портала на сайте: http://lic-russia.ru/resurs
Методические рекомендации имеют типовой формат для любого региона с учетом его особенностей
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	Социальный проект «НКО +» (2021 г.)
Разработчики –ЗАО «Гуманитарный фонд», ПК «Меридиан 2000».
Цель – повысить в регионах участие институтов гражданского общества в решении социально-экономических и гуманитарных задач.
Данная цель служит реализации Послания Президента РФ 2012 в части: «Кто вырвется вперёд, а кто останется аутсайдером и неизбежно потеряет свою самостоятельность, будет зависеть не только от экономического потенциала, но прежде всего от воли каждой нации, от её внутренней энергии; как говорил Лев Гумилёв, от пассионарности, от способности к движению вперёд и к переменам».
При этом Послание Президента РФ 2021 содержит именно «региональный импульс» (В.И. Матвиенко) в вопросе развития страны.  

Задачи.
▲Создание системы критериев для оценки возможности эффективного выполнения коллективами НКО актуальных функций для социальной-экономической и гуманитарной сферы.

▲Определение конкретных направлений, отвечающих наиболее актуальным задачам.

▲Оценка возможности и значения сотрудничества НКО с институтами власти и бизнеса.
▲Разработка механизмов сбалансированного сочетания региональных и федеральных грантов с учетом их совокупного эффекта.

▲Уточнение роли НКО в процессах развития России, в т.ч. средствами диссертационных исследований в рамках программы «Наука – стране», см. п. Х таблицы.   
Проект разработан по результатам участия в Гражданском форуме НКО Ленинградской области 24-26 августа 2021г. (санаторий Игора).  
Ожидаемый эффект – выполнение следующего равенства:
 «НКО плюс» = «общество плюс» = «страна плюс»
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	 «Меридиан XXI век» (2021 г.)
Разработчик – ПК «Меридиан 2000». 
Цель – рост участия людей с ограниченными возможностями здоровья в деятельной жизни общества путем овладения умением создавать изделия изобразительного искусства. 

Задачи:

▲Создание методик дистанционного обучения на первом этапе росписи по дереву, рисунку и живописи, т.к. эти виды искусства можно считать наиболее доступными для большинства людей с учетом особенностей их здоровья. 

▲Дистанционные консультации по коммерческой деятельности.

▲Разработка методов сотрудничества государственными организациями по реабилитации инвалидов в целях адаптации выпускников в реальных условиях. Необходимость этого вызвана тем, что многим выпускам может требоваться 1-2 года, чтобы организовать самостоятельную практику (с учетом особых условий психофизиологического состояния).  В таких случаях выпускники не реализуют своих возможностей и государственные затраты не компенсируются профессиональной деятельностью выпускников и не оправдываются. Также возможны депрессивные эффекты от нереализованных возможностей.

Ожидаемые эффекты:

▲По данные социологических исследований от 60 до 100% учащихся на курсах ПК «Меридиан 2000» испытывали: одухотворение; возрастание яркости всех ощущений и снятие напряжения; возрастание уверенности в себе, согласие с миром, принятие его гармонии и красоты; спокойную радость; появление или усиление ощущения смысла жизни; рост активности; после творческих решений ощущение, что и «любая задача по плечу».

▲Занятия изобразительным искусством служат активности экстравертных свойств сознания, которые обращают внимание человека к внешней реальности с ее животворными импульсами.    
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	Проект «Информационный блок региона» (2021 г.)
Разработчик - ЗАО «Гуманитарный фонд». 

Цель – обеспечить надежный мониторинг состояния региона по основным показателям путем фиксированного контроля изменений показателей с помощью цифровых технологий. 
Задачи: 

▲Создание числового табло, которое фиксирует факт и величину изменения агрегированных показателей состояния регионов – Индикаторный блок региона (ИБР). 

▲Предусмотреть возможность получать диаграммы изменения показателей по отдельности и вместе со всей группой показателей для целей интегрального анализа. 
▲Создать программу автоматизированной обработки данных ИБР, включая цифровые технологии и практики искусственного интеллекта, что открывает новые возможности для эффективного управления регионом. 
Целесообразно обеспечить свободный доступ к данным ИБР широкого круга заинтересованных лиц.   
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	Проект «Президентское сопровождение» (2021 г.)

Разработчик – ПК «Меридиан 2000». 
Цель – реализация в России опыта Китая, где на региональном уровне были широко обозначены приоритеты руководства страны и контролировалось следование им. 
В России на региональном уровне госуправления такая практика имеет значительно меньшие масштабы, что отражается на степени реализации государственной политики. Это особенно понятно по тому, что образование новых систем зависит, главным образом, от объема, содержания и качества информации. Это – непреложный закон.    

Задачи:
▲Разработка тематических вебинаров для госслужащих на базе Посланий Президента РФ Совету Федерации РФ и других государственных документов. 

▲Обязательное сочетание в рамках вебинаров приоритетов государственной политики с общекультурной тематикой, в связи с тем, что Указ Президента РФ № 808 от 24.12.2014 г. «Основы государственной культурной политики» придает культуре стратегическое значение.

▲Включение в материалы вебинаров научных сведений по актуальным вопросам госуправления, в т.ч. по новой стратегии госуправления «Государство для граждан».  
Пример - вебинар «Эволюция». См. п. Х. Таблицы.  

Ожидаемые эффекты:
▲Формирование диалога гражданского общества и власти.

▲Повышение эффективности госуправления в регионе.

▲Повышение эффективности государственной политики в целом за счет эффектов синергетики в масштабах страны.
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	Программа «Ассамблея МСП» (2021 г.)
Разработчик – ПК «Меридиан 2000». 

Цель – повышение темпов развития МСП методами европейской социал-демократии по совершенствованию правовой базы в сфере МСП.
Задача - создание постоянно действующего совещания с участием представителей Главы региона, Полномочного Представителя Президента, Законодательного органа, Арбитражного суда. На совещаниях рассматриваются проблемы бизнеса и власти с участием представителя бизнеса.  

Практика программы строится на материалах Посланий Президента РФ Совету Федерации РФ и других государственных документов, повторяя опыт Китая. 
Программа обеспечивает конвейерный метод развития МСП. 


	29
	Программа «МСП России» (I квартал 2022 г.)
Основные разработчики - ЗАО «Гуманитарный фонд», ПК «Меридиан 2000». 

Цель – устранить основные риски для состояния страны, которые в основном выражены в следующих компетентных позициях: 

▲Специальный Доклад Президенту РФ 2021 г. Уполномоченного при Президенте РФ по правам предпринимателей указывает на сотни системных вопросов, которые требуют решения. Данному числу отвечают и возможные ошибки в практике госуправления. Это указывает на отсутствие достаточного понятийного аппарата и взаимопонимания у участников взаимодействия, что создает крупные риски. 
▲Г. О. Греф: «Мы проиграли конкуренцию и оказались в стане стран, которые проигрывают, стран-дауншифтеров» (не готовые развиваться).

Задачи:

▲Внести в фокус внимания специалистов те риски для страны, которые следуют из законов образования систем, а также – актуальность системных методов в разработке целевых решений.

▲Обосновать необходимость, надежность и эффективность решений по интенсивному развитию МСП. Затем то же сделать для условий по их обязательной реализации. 
▲Сформулировать и реализовать основания для блока «бизнес-наука-власть», как трехкомпонентной системы, которая по законам систем сочетает наиболее высокую устойчивость, динамику и продуктивность в процессе функционирования.
▲Сформулировать системные риски для государственной политики, которые вызывают основные параметры экономики, институтов бизнеса, науки и власти. При этом учесть отсутствие в стране генераторов развития достаточной мощности. Бизнес, наука и власть не представляют единого организма. Сфера МСП не обладает адекватным тонусом и направленностью. Наука не вполне структурирована.  Государственная политика недостаточно интегрирована в региональной практике госуправления. 
▲Принять во внимание пассионарность нации, как ресурс ее развития.

Исключительные качества программы: учет темпа протекания различных фаз в состояния страны, пассионарность нации, контроль динамики в состоянии регионов, организованные функции гражданского агента в политике Президента РФ. 
Целесообразная осторожность программы требует принять во внимание:
▲МСП в России не может самостоятельно играть ту же роль, как в других странах. Программа обеспечит субъектам МСП методическое сопровождение. 

▲Низкие темпы развития МСП фиксируют, что политика в сфере МСП исчерпала свои возможности. Следующие разработки устранят этот барьер развития: «Дополнительный ресурс», «Ассамблея МСП», «Президентское сопровождение», «НКО+» 
▲Учет исторического времени, как «указаний» верного пути в реальности. 

▲ Приверженность строгому научному знанию и избегание его имитации. 

▲Без стержневых алгоритмов Программы, которые являются общими для всех стран, развитие России невозможно. Другие меры, которые могут ускорять этот процесс и увеличить благополучие, являются только дополнительными.

Ожидаемые эффекты – МСП развивается «конвейерным» методом. Россия как живой организм развивается эволюционным путем в своей целостности и качественными переходами на более высокие уровни. Развитие идет адекватно современной цивилизации, с опережением многих стран, где преобладает статичное состояние после их начального периода развития. Так Россия включается в группу мировых лидеров с высоким потенциалом роста. 

По материалам работы выпущена брошюра «Во благо России» (ООО «Продюсерский центр ротации и продвижения». Астрахань. 2000 экз. 106 стр.), как начало практической реализации программы. 
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	Вебинар «Эволюция» в рамках проекта «Президентское сопровождение» (2022 г.)

Разработчик – ПК «Меридиан 2000». 

Цель – реализация созидательного потенциала Посланий Президента РФ Совету Федерации РФ в практике госуправления.  

Задача – ориентировать аудиторию по актуальным целям и подходам взаимодействия с бизнесом (малым и крупным) и наукой, которые служат эффективности государственной политики.   
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	Информационная программа «Президент. Государство. Граждане» в рамках проекта «Президентское сопровождение» (2022 г.)
Разработчик - ЗАО «Гуманитарный фонд». 

Цель – максимально полная и детальная реализация позиций Президента по развитию России методами госуправления Китая. 
Задача – регулярное издание Бюллетеня «Президент. Государство. Граждане», где материалы Посланий Президента РФ Совету Федерации РФ сочетаются с вопросами объективных законов социально-экономических систем, исторического мирового опыта и культуры. Блок этих тем обладает констатирующими и созидательными функциями.    

Администрацией Санкт-Петербурга рекомендовано разработчику завершить разработку программы совместно с Северо-Западным институтом управления и другими институтами. Программа приобретет национальный характер.   

Программа также служит интеграции гражданского общества и власти согласно новой стратегии госуправления «Государство для граждан». 
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	Программа «Регион-Россия» (II квартал 2022 г.)

Разработчики - ЗАО «Гуманитарный фонд», ПК «Меридиан 2000» 
Цель – усиление в программе «МСП России» средств госуправления с учетом международной ситуации после начала Спецоперации в Украине.
Как пример возможного направления – сотрудничество НГУР (п. 8 Таблица) и Института ответственного государственного управления им. Куинси» в т.ч. для организации конференций по программе «Глобальная культура». 
Задачи:

▲Повышение динамичных эффектов госуправления по схеме «Россия в квадрате».
▲Разработка решения для устойчивого развития экономики страны за счет алгоритмов управления в регионах развитием МСП с участием науки. 

▲Укрепление положения России в мире средствами гражданского общества, в т.ч. путем проведения международной Интернет-конференции «Глобальная культура – Образование. Философия. Экономика». 
▲Для осознания природы состояния страны провести обзор основных факторов с позиций роли малого и среднего предпринимательства (МСП) и науки.
Программа содержит 6 позиций достижений и 18 позиций новизны.
Программа устраняет препятствия для развития и служит безопасному будущему России за счет материального, интеллектуального и духовного ресурсов регионов. 

Методы разработчиков ранее одобрены Экспертным Управлением Президента РФ: «Разделаем Ваше стремление к поиску и внедрению новых инструментов планирования и осуществление основных направлений государственной политики, особенно, через содержательное взаимопроникновение экономики, образования, социальной практики и культуры». 
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	Социально-экономическая программа «Национальный ресурс» (III квартал 2022 г.)
Выполняет стартовые функции для следующего этапа проекта «Импульс».

Разработчик - ЗАО «Гуманитарный фонд».
Цель - укрепление безопасности и устойчивого развития Российской Федерации в новой международной ситуации за счет методических ресурсов основных институтов развития страны (стартовая программа проекта «Импульс»).
Основания для целеполагания:

1. Новая международная обстановка содержит в себе неблагоприятные для России компоненты, которые еще не полностью себя проявила и следует страховаться.

2. Действующие алгоритмы развития страны могут проявить свою недостаточность для устойчивого развития России в новых условиях по п.1, а также прийти в противоречие с новыми условиями. 
3.  Фактор времени имеет исключительно важное значение, как один из главных регулирующих параметров реальности, но он не учитывается в оценках состояния страны.

4. По законам систем есть риск, что слабые стороны в состоянии страны могут получить развитие, а сильные – нет. В силу неблагоприятного баланса могут возникать очаги деградации. 

5. Состояние экономики России не указывает на действие устойчивых генераторов развития, что указывает на необходимость внимания к п.п. 1- 4.
6. У российского бизнеса ослаблены предпринимательские стереотипы, и он не может самостоятельно в полной мере выполнять те же функции, как в остальном мире.  

Задачи:

▲Целевое использования имеющихся ресурсов развития по признакам ресурсного баланса. 

▲Модернизация практики госуправления с учетом опыта Китая и новой стратегии госуправления.

▲Полномасштабное развитие практики МСП на базе мирового опыта.
▲Оптимизация сотрудничества бизнеса, науки и власти.

Развитие России замедляют неиспользованные ресурсы бизнеса, науки и госуправления. Задача решается на основе их ресурсного баланса. 

Необходимая методическая база для решения данной задачи имеется в полном объеме в рамках проектов и программ по п.п. 1- 32 Таблицы.
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	«Народный художественный университет» (2006 г.), сайт: www.culture-people.com
Разработчики – ПК «Меридиан 2000». ЗАО «Гуманитарный фонд». 

Цель – реализация программы «Всеобщая изобразительная грамотность в России», что создать новую по продуктивности интеллекта нацию, практически – новую Россию.
Историю создания Университета следует начать с января 1990 года, когда был зарегистрирован ПК «Меридиан 2000», осуществляющий производство художественной продукции и ускоренное обучение взрослых росписи по дереву, рисунку и живописи.
После образования в 1993 г. ЗАО «Гуманитарный фонд» начались совместные практические и аналитические исследования влияния изобразительного искусства на интеллект человека.   

Задачи:

▲Разработать эффективные методики обучения росписи по дереву, рисунку и живописи.

▲Разработать общедоступные методики по выполнению пластического анализа произведений изобразительного искусства для овладения их содержательной частью (с учетом того, что без пластического анализа понять содержание произведения невозможно. В упрощенной форме без пластического анализа – «все равно, с какой стороны смотреть на картину».  

▲Создать информационную площадку (сайт) в сети Интернет.  

▲Провести разноплановые исследования (включая область нейронауки) для ясного понимания той связи, которая имеет место у таких свойств сознания как понятийное и образное мышление, интровертность и экстравертность.

▲Найти пути к реализации полученных результатов в жизни общества.  
Ожидаемые эффекты:
▲Более продуктивное мышление человека и высокие показатели его деятельности.

▲Снижение рисков деструктивных мотивов поведения.

▲Высокая степень овладение культурным наследием человечества. 

▲Достижение гармоничного сосуществования различных групп общества.
Основные итоги:

▲К настоящему времени на учебных курсах Университета прошли обучение около 5000 человек.

▲Информационный сайт посетило около 200 000 человек (в основном с 2006 по 2017 г.). 
▲Данные социологических исследований: 100% опрошенных описали свое состояние при занятии изобразительным искусством как одухотворение. 44,5% испытали азарт,44,5% отметили возрастание яркости всех ощущений и снятие напряжения, тревожности, 89% респондентов сообщили, что после получения творческих решений у них возрастает чувство уверенности в себе, появляется стремление найти новое. 67% ощутили согласие с миром, его принятие, гармонию и красоту, такое же количество пережило состояние прозрения, постижения истины, вдохновения. 56% пережили спокойную радость, ощущение согласия с собой. У такого же количества опрошенных появилось или усилилось ощущение смысла жизни. 44,4% даже испытали экстаз, возбуждение, всплеск активности, желание что-либо говорить или делать. 78% респондентов ощутили, что после получения творческих решений возникает ощущение, что и «любая задача по плечу». 
▲Подготовлены и направлены предложения в Государственную Думу и Законодательное Собрание Санкт-Петербурга.  
В настоящее время все базовые разработки выполнены.

Сайт посетило более 100 000 человек.
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	Научно-аналитический журнал «Личность и культура» (1999 г.), сайт: http://lic-russia.ru/      
Издатель - ЗАО «Гуманитарный фонд». 

Журнал «Личность и Культура», далее ЛиК, зарегистрирован в структуре ЗАО «Гуманитарный фонд» 15 января 1999 г., Свидетельство № П-3481.

Необходимость издания убедительно показал дефолт в августе 1998 г. В феврале 1998 г. специалисты ЗАО «Гуманитарный фонд» предупредили общество о том, что финансовая сфера будет поражена на 70% (статья «Россия – черты настоящего и будущего» в журнале «Мост», № 29, февраль, 1998г.). На такую перспективу указывала Диаграмма развития России до 2015 г. (ДРР), разработанная в ЗАО «Гуманитарный фонд» на базе петербургской научной школы. Этот случай показал необходимость существенного усиления позиции системного знания и системных методов в практике общества.   

Остро актуально стоял вопрос о культуре адекватной развитию страны. 

По инициативе группы петербургских ученых и специалистов для этих целей был создан журнал, основные рубрики которого: общество, власть, труд, экономика, бизнес, наука, образование, религия, философия, история, психология, искусство. Такой полидисциплинарный подход раскрывает жизнь общества от макро- до микроуровня. 

На макроуровне ведется сегрегация знаний, которые позволяют понять природу явлений и прогнозировать предстоящие события. «Комментарий ДРР» – первая рубрика каждого номера. 

Время показало, что представления редакции ЛиК о действительности опережают современников от 5-7 до 20-25 и более лет.
На микро-уровне в фокусе внимания - отдельная личность. Потребностям интеллекта и эмоционального аппарата служат высшие достижения ведущих культур.

Из культуры высокой Античности – единство Красоты и Истины;

Из эпохи Возрождения – высокий статус человеческой Личности;

Из эпохи Просвещения – приверженность к строгому Знанию;

Из традиций российской интеллигенции – высокий статус Культуры. 

Постоянные приоритеты редакции - правила Рене Декарта «для руководства ума»:

▲Никогда не принимать за истину ничего, что не представляется уму ясно и отчетливо.

▲Делить исследуемое на части, что позволяет лучше его понять, преодолеть.

▲Придерживаться порядка мышления от простого к сложному.

▲Составлять всегда полные перечни, с целью уверенности в отсутствии упущений.

Эти правила отвечают системному подходу и должны использоваться. 
Палитра журнала - от актуальных проблем физики и математики до обучения языку живописи и музыки, признанные образцы художественного творчества, энтузиазм мысли.

Ведущие сотрудники редакции – члены Санкт-Петербургского союза ученых. 

За период деятельности редакция ЛиК получила положительные оценки от общественных и государственных структур, в числе которых музеи, РСПП, ТПП РФ, Администрации ряда субъектов РФ, МВД, Минобрнауки. Оценка Экспертного Управления Президента РФ: «Роль таких институтов гражданского общества, как журнала «Личность и Культура», ЗАО «Гуманитарный фонд» и других Ваших творческих партнеров трудно переоценить в деле укрепления российской государственности и общественного сознания».

Программы редакции: «Детский сад: духовно-нравственный аспект», «Школа – интеллект и нравственность». Сайт: www.лик-спб.рф
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	«Всеобщая изобразительная грамотность в России» (1999 г.), сайт: www.culture-people.com    

Разработчики – ПК «Меридиан 2000», ЗАО «Гуманитарный фонд».

Цель – достижение нацией высокого уровня интеллекта путем развития образного мышления и экстравертных свойств сознания.

Цель поставлена на основании положений Теории отстранения (п. Х Таблицы). 
Образное мышление человека, в силу наибольшей применимости к нему вероятностного подхода (принцип неопределенности Гейзенберга), можно наиболее отнести к квантовым состояниям сознания. Данное состояние в силу одного только исключительно высокого уровня организации требует специального внимания. 

Исключительную важность образное мышление имеет для экономики за счет своего нелинейного характера. Экономика является нелинейным объектом. Линейные подходы современной техногенной, «линейной» цивилизации имеют наибольшее распространение, в т.ч. стимулируются Нобелевскими премиями. В то же время они совершенно не применимы в экономике и ведут к кризисам.

Задачи: 
▲Создание широко доступных условий и мотиваций для овладения изобразительным искусством, чтобы стимулировать образное мышление и экстравертные свойства сознания. Они обеспечивают продуктивное мышление и снижают нагрузку на мозг за счет ассоциативных связей в процессе деятельности интеллекта.  
▲Содействие обществу в достижении более высоких форм жизнедеятельности за счет овладения содержательной частью произведений изобразительного искусства. С этой целью проводятся регулярные лекции в зале Центральной городской публичной библиотеки им. В.В. Маяковского на Невском пр. д. 20 в рамках просветительской программы Санкт-Петербургского союза ученых. 
Актуальность проекта. 
▲Идею широкой изобразительной грамотности еще в 80-е годы в кругу учеников высказывал крупный советский художник Е.Е. Моисеенко, с которым был знаком один из авторов проекта. 
▲Идею проекта поддержали Д.С. Лихачев и М.Г. Аникушин.   

▲ИС РАН и ИСЭПН РАН констатируют «сокращение возможностей для ускоренной модернизации страны» по линии «проблем развития человеческого потенциала». Выводы исследователей ИСПИ РАН: «…основные сферы общественной жизнедеятельности по большинству важнейших показателей находились за критической чертой развития».



	
	

	
	Фрагментарная экономика – признак стран «третьего мира». – Доклад.\

Путин: «толкает в страны третьего мира» - Послание 2000 
Эпоха классицизма выдвинула следующие правила Рене Декарта «для руководства ума» [22]:

· Никогда не принимать за истину ничего, что не представляется уму ясно и отчетливо.

· Делить исследуемое на части, что позволяет лучше его понять, преодолеть.

· Придерживаться порядка мышления от простого к сложному.

· Составлять всегда полные перечни, с целью уверенности в отсутствии упущений.

Эти правила отвечают системному подходу и должны использоваться. 
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	Журнал «Личность и Культура». – 2006. - №4. 

О необходимости всеобщей 
изобразительной грамотности в России



	
	ДРР, Волна (историческое достижение), Проектные предложения в Госдуму и др.. (т.к. стадия бифуркации мф ничего не продвигали, т.к. не то время, но готовили). Файл «Наши достижения» и др. 
В 2013 г. только за локальную попытку (о ДРР) повторить наш опыт трем американским ученым профессору Йельского университета Роберту Шиллеру, а также представителям Чикагского университета Ларсу Питеру Хансену и Юджину Фама присуждена Нобелевская премия в области экономики.


	
	Доклад Президенту (2008 г.)

Оборот капитала, который влияет на величину бюджета, примерно в 60 раз меньше, чем в США. Россия отстает от США в 70 раз, от Японии в 50, от Германии в 40 раз [12]. Это подтверждает наши оценки. 

На 2000 г. материальные активы США составляли 123,2 трлн. долл., Евросоюза – 177,4 трлн.долл., а России – 5,5 трлн. долл. [13]. На сегодня кардинальных изменений нет. На этом фоне удвоение бюджета России следует считать только стартовой мерой. 

Когда от импорта нефти Россия получила за год  200 млрд. долл., то Китай от импорта произведенного электрооборудования – 400 млрд. долл.

В 1990 г. Россия находилась в несравненно лучших условиях, чем в 1945 г. Западная Европа, разрушенная войной. Однако, развитие России за 15 лет существенно отстало от развития Европы за такой же период к 1960 г. Это – результат другой культуры.
Темпы развития малого бизнеса в России таковы, что страна достигнет мировых норм через 150-200 лет [14]. А малый бизнес создает примерно 50% ВВП.




«Разделаем Ваше стремление к поиску и внедрению новых инструментов планирования и осуществление основных направлений государственной политики, особенно, через содержательное взаимопроникновение экономики, образования, социальной практики и культуры». ЭУ
Успех национальных проектов и программ в значительной степени зависит от эффективной работы регионов. Скажу больше, именно региональным управленческим командам предстоит сыграть главную роль в решении конкретных, практических задач по таким направлениям, Этому лужит Импульс

 Пресс-релизы наши. Как последовательно строилась наша деятельность. И чего достигли. Дать обоснования значимости и того, что это – центр инструментария развития дополнительно гражданской инициативы.
